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Традиційно бюджетний облік був жорстко регламентований. Всю 
необхідну інформацію відносно організації та порядку ведення обліку 
бюджетні установи отримували у вичерпному обсязі з нормативних 
документів. На сьогодні процес модернізації системи бухгалтерського обліку 
знаходиться на початковій стадії. Відображаючи всі операції, пов’язані з 
освоєнням кошторису витрат, бухгалтерський облік дозволяє не тільки 
систематично зіставляти їх з плановими показниками, а ще й виявляти 
відхилення фактичних витрат від планових, визначити найголовніші 
напрямки витрат та підвищувати рівень бюджетного кошторисного 
планування в цілому. Висока якість облікової інформації створює умови 
ефективної реалізації всіх без винятку функцій управління. 

Основною проблемою реформування обліку в бюджетних установах є 
відсутність єдиних підходів до розробки дієвих механізмів удосконалення 
системи обліку з урахуванням вимог міжнародних стандартів, недостатність 
розробленості питання переходу на єдині методологічні засади, а також 
створення уніфікованого організаційного та інформаційного забезпечення 
обліку.  

Основними напрямками реформування бюджетного обліку  є: 
1) використання управлінського обліку, що забезпечить адаптацію 

обліку до сучасних умов господарювання установ і посилення контролю за 
ефективністю використання бюджетних коштів. 

2) однією з найважливіших функцій управління є контроль.  
3) важливим для цілей бухгалтерського і управлінського обліку 

вбачається необхідність формування облікової політики.  
4) удосконалення потребує і меморіально-ордерна форма обліку, що 

застосовується сьогодні в бюджетних установах.  
5) не можна залишити без уваги й удосконалення плану рахунків 

бюджетних установ як основного елементу супроводження операцій з 
надходження і використання бюджетних коштів.  

Реформа бухгалтерського обліку неможлива без серйозних коректив у 
законодавстві, насамперед у податковому й цивільному, тобто реформування 
системи бухгалтерського обліку повинне здійснюватися в комплексі з 
відповідними змінами в суміжних галузях законодавства. 


